

长安CS75 造型新锐动力强劲

靓丽造型、多维安全配置，优良的驾乘舒适性，超越同级动力系统，长安CS75表现优异。

新锐造型：CS75整车呈现时尚、大气、硬朗、动感风格，流畅车身腰线，动感蓄势待发，风阻系数仅为0.369，处于合资品牌中上水平；精致镀铬工艺，每一处细节设计都倍感精致，使CS75硬朗气势下更添优雅。

多维安全：CS75在满足2012

版C-NCAP五星安全设计标准的前提下，电子车身稳定系统、TPMS胎压监测以及6雷达+循轨式智能辅助可视泊车系统、右侧盲区可视系统、全方位6安全气囊等为客户提供了全方位的安全保障。值得一提的是，CS75还配备了车内逃生装置，进一步强调安全配置的人性化设计。

超大空间：整车尺寸，长宽高：4650x1850x1705mm的尺寸超

越了很多同级别车型，让用户乐享超大空间。同时，CS75拥有2700mm超大轴距，1.9米的纯平超大后排空间（后排座椅放倒后），可以并排平躺下两个强壮的成年人；

驾乘舒适：CS75整车采用双重密封结构，车内怠速噪声低至37分贝。在整体工艺水平上，CS75领先于同级别车型，甚至超越了一些合资车型。同时，全系

匹配EPB电子驻车系统、EPS电子助力转向、ESP车身稳定控制系统，还有盲区监测系统等一系列领先同级的高驾乘体验的务实配置，让驾乘更轻松、更便捷、更舒适。

强劲动力：CS75搭载长安Blue Core?系列动力总成。其中1.8T涡轮增压发动机最大功率130kW/5000-5500rpm，最大扭矩230N·m/5000rpm；2.0VVT高效

发动机，最大扭矩200N·m/4000-4500rpm。与之匹配的是6MT高效手动变速器和6AT日本原装爱信手自一体高效变速器。在大理试驾活动中，媒体实测油耗在6-8升左右，实现了高效能和低油耗的完美统一。

山东嘉顺长安轿车4S店CS75现已新车到店，欢迎到店赏车品鉴！

速速出手新一代福美来M5

8万元也能买到好品质

8万元就能买到一台“不明觉厉”的A+级轿车，你难道一点儿也不动心么？海马汽车旗下全新A+级轿车新一代福美来M5已于5月8日上市，手动挡车型7.49万起，自动挡车型8.89万起。其时尚大气全尺寸车身、扎实稳健的操控性能、澎湃顺畅的动力组合、360度跃级优化配置，配合给力的价格，绝对值得出手。

新一代福美来M5

幸福再出发

新一代福美来M5拥有A级最强底盘，继承自CTCC冠军底盘基因，并采用前麦弗逊后E型多连杆（5连杆）式四轮独立悬挂，这种悬架多用于B级车。配备EPS电动助力转向系统，及最高级别的博世9i ESP车身电子

稳定系统，更值得一提的是配备了同级少有的HHC坡道辅助系统，可有效避免车辆在坡道起步时的后溜现象，大大提升驾乘舒适度。

多挡化变速器

同级领先

动力方面，新一代福美来M5先期搭载海马自主研发的1.6L自然吸气发动机，配合6挡手动及6挡自动变速箱，最大功率92kW/6000rpm，最大扭矩161Nm/4000rpm，构筑同级最强黄金动力总成，为新一代福美来M5提供澎湃顺畅的动力输出，后期还会推出1.5T涡轮增压发动机。而E-GAS电子油门、发动机轻量化等技术的加入，在提高动力的同时有效兼顾了燃油经济性。

自然吸气全铝发动机

新一代福美来M5拥有欧式座舱安全配备和领先的安全设计理念，主被动安全、行人安全和材质安全完美融合。四探头倒车雷达+倒车影像、胎压监测、同级唯一主动式安全头枕显著提高驾乘安全。而全系标配日间行车灯、多种安全提示音、驾驶席膝部保护垫等配置均创领同级，为用户带来360度安全保障。

新一代福美来M5代表了海马全新技术、全新平台、全新形象，是海马汽车打造的高品质A+级家轿，7.49万起的实惠价格也十分具有诱惑力。机会不可错过，小伙伴们，该出手时就出手吧！泰安昌达4S店在等您光临。

景逸S50成自主A级车新标杆

即将于今年8月上市的东风风行首款家轿——景逸S50，定位于“高品质越级轿车”，它所具有的高配高品质，以及提出的“均衡高品质+突出卖点”的产品力，将有望激发大量A级车消费者的购车期待，成为这一市场上的越级新标杆。

配置升级，颠覆A级家轿体验

首先，景逸S50是A级市场上为数不多的标配ESP系统的车型，全车采用了高规格、高刚性车身设计，将全面提升自主A级家轿的安全水平和配置水平。在试验阶段的预碰撞中，景逸S50的成绩达到了CNCAP五星碰撞的最高分。景逸S50提供给A级市场消费者的越级体验，不仅仅体现在安全上。景逸S50拥有同级别最长2700mm轴距；同级别1526mm最高车身，空间表现堪比B级家轿，而一些只在更高级别车型中才有的配置如KESSY无钥匙进入&一键启动系统、360全车影像系统、电动座椅更悉数配备，提供给A级市场消费者全方位的越级体验。

品质提升，推动A级家轿进化

A级市场消费者对产品的微词，并不仅仅表现为配置和体验，特别是随着大批80后90后消费者的加入，对产品品质要求已经触及到A级车领域，而不再像以往一样仅仅局限于B级车。在这方面，景逸S50没有让消费者失望。作为东风柳汽历经四年，耗资数亿元研发而成景逸S50所达成的，正是产品的“高品质”。景逸S50融合了多年国际化研发技术及经验支持，在关键的安全、NVH等关键性能调教方面，都由专业的国际化团队实施，产品品质经过了国际化的检验。在生产方面，景逸S50诞生的东风柳汽柳东基地投资6.8亿元建成的最新技术生产系统，全程高精度、高自动化生产技术，体现了生产工艺的先进性。最后，景逸S50还经过了全价值链持续改善及严格检测，这些产品测试包括“高寒”、“高温”、“高海拔”的“三高试验”，16万公里多路况耐久可靠性验证试验，3万公里强化验证试验等，大大推动了A级产品的品质提高。



出彩中国人 精彩长安车

山东嘉顺购车钜惠来袭，期待您的光临！



活动时间：8月29-31日

活动地址：泰安体育中心



山东嘉顺汽车商贸有限公司

销售热线：0538-5555666
地址：泰安市泰东路泰山国际汽车城